11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2009 10:39:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.06.2009 14:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176711/answer/176712




EnuHCTBEHHOE OTKJIOHEHUE, U3 IPHBEAEeHHBIX I0Ka3aTesel, - 3TO YBeJIMUeHe KOJIU4YeCTBa
IIAaTOJIOTUYECKUX CIIEPMATO30UIOB (TEPATO300CIIEPMHUS).

CrenyeT MOBTOPHO CHeNaTh cliepMorpaMmy. [lanbHelne JedCTBUS UCXOs U3 Pe3yJIbTaToB
IIOBTOPHOM CIIEPMOTPAMMEHI.



